

Mońki, dn. 21.02.2025r.

Znak sprawy: SPZOZ-VI-262/PU/2/2025



DO WSZYSTKICH WYKONAWCÓW

Dotyczy: Zapytanie ofertowe na dostawę środków dezynfekcyjnych dla potrzeb Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej w Mońkach

Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej w Mońkach w odpowiedzi na pytania Wykonawców informuje:

Pytanie 1

Pakiet 3

Prosimy o wyjaśnienie czy Zamawiający wymaga tej ilości opakowań przy stężeniu roztworu 0,25% i jeżeli stężenie będzie większe to należy przeliczyć odpowiednio ilość opakowań. Zachodzi prawdopodobieństwo braku możliwości porównania ofert w przypadku stosowania różnych stężeń produktu, chyba, że Zamawiający przeliczy na litry roztworu roboczego ilość koncentratu czyli np. (przy stężeniu 0,25% 2000L r.r z 5L kanistra = 2000x150 op. = 300 000 l r.r)

Odpowiedź: Zamawiający wymaga ilości 150 opakowań przy stężeniu 0,25%, czyli 300 000 l r.r. Zmiana treści w Załączniku nr 1 - Formularz ofertowy, pakiet III poz. 1:

z treści o brzmieniu:

"Preparat myjący i dezynfekujący o przyjemnym zapachu, nie zawierający aldehydów, fenoli i aktywnego chloru. Możliwy do zastosowania na oddziale dziecięcym w obecności pacjentów. Spektrum: bakterie, grzyby, wirusy, prątki. Do oferty należy dołączyć dokumenty potwierdzające bezpieczeństwo stosowania na oddziałach dziecięcych. Czas działania do 15 minut. Opakowanie 5L."

na treść o brzmieniu:

"Preparat myjący i dezynfekujący o przyjemnym zapachu, nie zawierający aldehydów, fenoli i aktywnego chloru. Możliwy do zastosowania na oddziale dziecięcym w obecności pacjentów. Spektrum: bakterie, grzyby, wirusy, prątki. Do oferty należy dołączyć dokumenty potwierdzające bezpieczeństwo stosowania na oddziałach dziecięcych. Czas działania do 15 minut. Stężenie roztworu 0,25%. Opakowanie 5L."

Pytanie 2

Dotyczy Pakietu III/ powt. XI – Dezynfekcja dużych powierzchni

1. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie preparatu do mycia i dezynfekcji dużych powierzchni o spektrum działania: bakterie, grzyby, prątki, wirusy (HIV, HBV, HCV, Vaccinia, BVDV (HCV), Rota, Noro) w czasie do 15 min., z możliwością poszerzenia działania na wirus Adeno w czasie do 30 min., spełniającego pozostałe wymagania opisu przedmiotu zamówienia?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.

2. Czy Zamawiający opisując spektrum działania: grzyby – oczekuje działania na szczepy normatywne: *Candida albicans* i *Aspergillus brasiliensis* w czasie do 15 min.?

Odpowiedź: Tak. Zmiana treści w Załączniku nr 1 - Formularz ofertowy, pakiet III poz. 1:

z treści o brzmieniu:

"Preparat myjący i dezynfekujący o przyjemnym zapachu, nie zawierający aldehydów, fenoli i aktywnego chloru. Możliwy do zastosowania na oddziale dziecięcym w obecności pacjentów. Spektrum: bakterie, grzyby, wirusy, prątki. Do oferty należy dołączyć dokumenty potwierdzające bezpieczeństwo stosowania na oddziałach dziecięcych. Czas działania do 15 minut. Stężenie roztworu 0,25%. Opakowanie 5L."

na treść o brzmieniu:

*"Preparat myjący i dezynfekujący o przyjemnym zapachu, nie zawierający aldehydów, fenoli i aktywnego chloru. Możliwy do zastosowania na oddziale dziecięcym w obecności pacjentów. Spektrum: bakterie, grzyby (szczepy normatywne: *Candida albicans* i *Aspergillus brasiliensis*), wirusy, prątki. Do oferty należy dołączyć dokumenty potwierdzające bezpieczeństwo stosowania na oddziałach dziecięcych. Czas działania do 15 minut. Stężenie roztworu 0,25%. Opakowanie 5L."*

3. Czy Zamawiający opisując spektrum działania: prątki – oczekuje działania na szczepy normatywne: *Mycobacterium terrae* i *Mycobacterium avium* w czasie do 15 min.?

Odpowiedź: Tak. Zmiana treści w Załączniku nr 1 - Formularz ofertowy, pakiet III poz. 1:

z treści o brzmieniu:

*"Preparat myjący i dezynfekujący o przyjemnym zapachu, nie zawierający aldehydów, fenoli i aktywnego chloru. Możliwy do zastosowania na oddziale dziecięcym w obecności pacjentów. Spektrum: bakterie, grzyby (szczepy normatywne: *Candida albicans* i *Aspergillus brasiliensis*), wirusy, prątki. Do oferty należy dołączyć dokumenty potwierdzające bezpieczeństwo stosowania na oddziałach dziecięcych. Czas działania do 15 minut. Stężenie roztworu 0,25%. Opakowanie 5L."*

na treść o brzmieniu:

"Preparat myjący i dezynfekujący o przyjemnym zapachu, nie zawierający aldehydów, fenoli i aktywnego chloru. Możliwy do zastosowania na oddziale dziecięcym w obecności pacjentów. Spektrum: bakterie, grzyby (szczepy normatywne: *Candida albicans* i *Aspergillus brasiliensis*), wirusy, prątki (szczepy normatywne: *Mycobacterium terrae* i *Mycobacterium avium*). Do oferty należy dołączyć dokumenty potwierdzające bezpieczeństwo stosowania na oddziałach dziecięcych. Czas działania do 15 minut. Stężenie roztworu 0,25%. Opakowanie 5L."

Pytanie 3

Dot. Zapisów umowy

Zwracamy się o odstąpienie od wymagań dotyczących dokumentu WZ. Wymagane dane zawiera faktura.

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy zapytania ofertowego.

ZMIANA TREŚCI ZAPYTANIA OFERTOWEGO

Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej w Mońkach przedłuża termin składania ofert w przedmiotowym zapytaniu ofertowym, wyznaczając nowy termin na dzień: **25.02.2025 r.**

W związku z powyższym treść Rozdziału 6 pkt 4 otrzymuje brzmienie:

"(...) Termin składania ofert – **25.02.2025r.**"

Ww. wyjaśnienia i zmiana treści zapytania ofertowego stanowią integralną część zapytania ofertowego.

DYREKTOR
Samodzielnego Publicznego
Zakładu Opieki Zdrowotnej w Mońkach
lek. med. Sebastian Wysocki

